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               _________________________________________________Departament de matemàtiques 


	ENTERS I DIVISIBILITAT


NOM:
.................................................................................................................CURS:.........................

DATA:........\.........\...........

1. Ratlla aquells nombres que no siguin nombres enters:
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2. Calcula els productes i les divisions de nombres enters següents:

a  7· 2 · 4
b  5 · 2 · 11
c  600 : 30
d  72 : 6
3. Resol escrivint el procés pas a pas:

a) 3  6  2  5  2  6 =

b  6 · [5  3  3  5  1] =

c  3 · 2  [4  4  5] · 4
4. Respon les preguntes i justifica la resposta:

a) El nombre 14 és divisor de 56? Explica per què.

b) El nombre 310 és múltiple de 31? Explica per què.
5. Calcula tots els divisors dels nombres següents:

a)  Divisors de 46.

b)  Divisors de 58.
6. Justifica les afirmacions següents:

a)  Si a un múltiple de 5 n'hi sumam 10, obtenim un altre múltiple de 5.

b)  Si un nombre és divisor de 15, també ho és dels múltiples de 15.
7. Encercla els nombres compostos i ratlla els nombres primers:
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8. Observa aquests nombres i respon a les preguntes:

          356          411          814          645          390          624

-Quins són múltiples de 2?

-Quins són múltiples de 3?

-Quins són múltiples de 5?

-Quins són múltiples alhora de 2 i de 5?
9. Calcula:
a  m. c. m. 10, 15, 30
b  m. c. m. 6, 8
c  m. c. d. 8, 10
d  m. c. d. 15, 20
10. El dependent d'una papereria ha d'organitzar en pots 36 bolígrafs vermells, 60 bolígrafs blaus i 48 bolígrafs negres. Tots els pots han de ser iguals i amb el major nombre de bolígrafs, sense mesclar-hi els colors. Quants en posarà en cada pot?
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